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Aihe: Kasvu EU:ssa 

Komissio ennustaa äskettäisessä vuotuisessa kasvuselvityksessään, että BKT:n kasvu palautuu 
vähitellen ja se on seuraavana vuonna vain 0,1 prosenttia. Komissio esittää, että tämä hyvin lievä 
elpyminen saavutetaan soveltamalla samaa talouspoliittista strategiaa, jota on sovellettu jo vuodesta 
2011 asti. Vuoden 2011 viralliset tilastotiedot kuitenkin osoittavat, että tämän politiikan takia suuri osa 
euroalueesta on ajautunut nykyiseen W-taantumaan ja 2 miljoonaa EU:n kansalaista on joutunut 
työttömäksi ainoastaan 12 viime kuukauden aikana. 

Uuden riippumattoman tutkimuksen mukaan hyvin rajoittavan finanssipolitiikan virityksen jatkaminen 
EU:ssa ja euroalueella pidentää nykyistä taantumaa koko ensi vuoden, kuten talousalan 
oppikirjoistakin voitaisiin päätellä. 

1. Voiko komissio yksilöidä "eriytetyt ja kasvua edistävät" tekijät, jotka sisältyvät sen vuotuisen 
kasvuselvityksen julkisen talouden vakauttamista koskeviin suosituksiin? 

2. Voiko komissio selittää, miksi vuotuisessa kasvuselvityksessä ei vaadita elvyttävämpää 
finanssipolitiikan viritystä niiltä jäsenvaltioilta, jotka ovat kroonisesti ylijäämäisiä ja joilla on 
alhaiset tai negatiiviset reaalikorot, sillä tämä edistäisi EU:n kasvua ja auttaisi puuttumaan yhteen 
euroalueen kriisin taustalla olevista talouden epävakauksista? 

3. Kansainvälinen valuuttarahasto (IMF) analysoi edellisessä maailmantalouden kehitystä 
koskevassa raportissaan "finanssipolitiikan kertoimia". Voiko komissio kuvailla tämän perusteella 
yksityiskohtaisesti kertoimia, joita se käytti vuoden 2012 kevään ja syksyn ennusteissaan? Voiko 
komissio vahvistaa, että vuoden 2012 vuotuisen kasvuselvityksen toimintasuositukset perustuvat 
sisäisiin laskelmiin säästötoimenpiteiden vaikutuksesta kasvuun ja työpaikkoihin, mitä IMF pitää 
merkittävänä aliarviointina? Voiko komissio vahvistaa, että jos IMF:n laskelmat pitävät paikkansa, 
komission antamat virheelliset toimintasuositukset ovat heikentäneet tarpeettomasti Euroopan 
taloutta, aiheuttaneet työpaikkojen menetyksiä ja liiallisia julkisten palvelujen ja julkisten 
investointien leikkauksia? 

4. Onko komissio samaa mieltä siitä, että jos helmikuussa 2013 annettavissa seuraavissa 
ennusteissa ennakoidaan loppuvuodeksi negatiivisia kasvunäkymiä, nykyistä – erittäin rajoittavaa 
– kansallisten finanssipolitiikkojen viritystä olisi välttämättä ja nopeasti tarkistettava hyödyntämällä 
nykyistä vakaus- ja kasvusopimuksen tarjoamaa poliittista liikkumavaraa, jotta voidaan luoda 
kasvua? 
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